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Higgyétek, hogy mindazt amiért imádkoztok, és amit kértek, megkapjátok, és meg is adatik nektek. (Márk 11,24)

Nagy az ereje az igaz ember buzgó könyörgésének – írja Jakab apostol az első gyülekezeteknek,
mintegy újra hangsúlyozva azt a tanítást, melyet a tanítványok Jézus óta őriztek és ápoltak. Hogy még
a fügefa is kiszárad, hogy még a hegy is megmozdul? Olyan erő van az imádságban, amelyet ma nem
igazán használunk ki: talán nem hisszük eléggé a lényeget, hogy Isten az, aki mozdul értünk amint
szükségünk van rá. Ami nélkülözhetetlen: igaz bizalommal kell lennünk felé.

Ahogy most az ünnep közeledtével újra István király intelmeit olvastam, újra meggyőző erővel
hatott rám az a hit, amely az írásból kitűnik. Tiszta, evangéliumi gondolatok, melynek központjában
található a hit megvallása és megélése többek között a király imádsága által. Szoktunk arról beszélni
az  Írás  szavai  alapján,  hogy  imádkozzunk  a  királyért,  viszont  azt  is  látjuk  a  Szentírás
bizonyságtételében,  hogy vannak királyok,  vezetők akik  leborulnak Isten előtt,  akik az ő akaratát
keresik életükben. Legyen ma az az István király előttünk, aki fia, Imre herceg elé Salamont állítja
követendő példaként Intelme írásakor. Az imádság megtartása a királyi üdvösség legnagyobb járuléka
– vezeti be a gondolatot a király. Fiam, imádkozz szüntelen Isten előtt. Ne legyen ebben szünet vagy
lankadás. Az Istennel való élő kapcsolat az, ami üdvösségre vezet ennek lépéseit ne hanyagold el.

Fohászkodj, hogy Isten minden vétked eltörlésére méltasson – érkezik az első fontos részlet, mely
az imádságban előttünk van:  a  bűnök megvallása.  Ahogy Jézus  is  állandóan tanít  minket:  mielőtt
Istenhez fordulnánk tisztítsuk meg magunkat. Használjuk a bocsánatkérés és a megbocsátás eszközeit.

Imádkozz  azért  is,  hogy  a  tétlenséget  és  tunyaságot  elkergesse  tőled –  a  kísértések,  melyek
körülvesznek és támadnak. Ezek felett győzelmet ígér az Úr, hiszen ő maga is győztes király. Ne vígy
minket a kísértésbe, de szabadíts meg a gonosztól – kérjük mi is Jézustól tanult imádságunkban. Vajon
élővé válik ez a kérés és valósággá válik ez a győzelem? Csak ha komolyan vesszük őt! 

A  látható  és  láthatatlan  ellenségek legyőzésére  Isten  segítheti  el  a  király,  s  ezáltal  adja  azt  a
békességét, mely sikeres uralkodáshoz, sikeres épüléshez és egyúttal jóléthez is vezet. A mindennapi
kenyér, a szükséges betevő megléte Isten áldásaként, a tőle jövő békesség gyümölcseként érkezik. 

Ma  sincs  mindez  másként,  így  kérjük  ma  őt  családunkért,  népünkért,  országunkért,  minden
vezetőnkért igaz hittel és jó reménységgel. Ámen

.
HIRDETÉSEK

1. Keresztelés
Nyilas Viktória kisfia, Nyilas Benedek Sándor részesült a ke-
resztség sákramentumában. Isten áldása legyen életükön!

2. Nemzeti ünnep
Augusztus  20-án,  államalapítás  ünnepén  István  király  Imre
herceghez írt intelmei nyomán Isten Lelke helyezze szívünkre
az imádkozás fontosságát.
Népünk,  nemzetünk  sorsfordító  időben  él,  amikor  mind  a
nemzeten belüli,  mint  a  külső körülmények embert  próbáló
időszakot vetítenek elénk. 
Kérjük  a  következő  hetekben,  hónapokban  Isten  könyörülő
kegyelmét, hogy népünk életére áldás szállhasson!

3. Az adakozásról ne feledkezzünk meg: Isten dicsőségére és
országa építésére az elmúlt héten 20.300 Ft perselyadomány
érkezett. Isten áldása van a jókedvű adakozók életén!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!


